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ЗВІТ ДИРЕКТОРА ШЕПЕТІВСЬКОЇ ЗОШ І-ІІІ СТ. №3
БАНКОВОЇ Л.О.

ПРО УПРАВЛІНСЬКУ ДІЯЛЬНІСТЬ 

ЗА 2018-2019 НАВЧАЛЬНИЙ РІК

Згідно з наказом Міністерства освіти і науки України №178 від 23.03.2005 р. "Про затвердження Примірного положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю" запроваджено щорічне звітування керівників загальноосвітніх навчальних закладів перед батьківською громадськістю та педагогічним  колективом. Заслухавши звіт директора школи, присутні мають право таємним голосуванням порушувати питання перед відповідними органами управління освітою про перебування та відповідність керівника на займаній посаді.
Я працюю директором ЗЗСО з 2000 року. У 2018-2019 навчальному році управління освітнім закладом здійснювалося відповідно до нормативно-правових документів. Колектив ЗОШ №3 забезпечував всебічний розвиток особистості шляхом надання якісних освітніх послуг. 

Розроблена Концепція закладу на 2010-2020 роки, яка включає в себе модель розвитку, програму та стратегічний план. 
Маємо свій прапор, емблему, щоденник, сайт, рекламну продукцію: магніти, проспекти.
Освітню роботу закладу було організовано відповідно до робочого плану на 2018-2019н.р. та плану роботи школи. Плануванню ефективної роботи всіх здобувачів освіти передувала кропітка і злагоджена робота адміністрації, педагогів, учнів і батьків.
Це справді важливо, але школа, на мою думку, - це не стіни, а насамперед люди, котрі в ній навчаються і працюють, ідеї, що цих людей згуртовують. 
Досягнення демократичних стосунків між учителем, батьками, учнем в основному виді діяльності – навчанні – накладає свій відбиток на загальношкільний стиль відносин, які покликані створювати умови для розвитку творчих здібностей школярів через особистісно зорієнтоване навчання та згуртування  колективу.

На 01.09.2018 року наш заклад повністю був укомплектований педагогічними кадрами, а їх розстановка відповідала потребам - із 35 педагогів – 34  мають вищу освіту, 1 – середню спеціальну.

Одним із пріоритетних завдань методичної роботи є організація діяльності по підвищенню кваліфікації педагогічних працівників. Так, педагоги відповідно до плану проходять курсову перепідготовку на базі ХОІППО, беруть активну участь у міських та шкільних формах методичної роботи. Переконана, кадрове забезпечення є найголовнішою умовою надання якісних освітніх послуг, що сприяє підвищенню професійної майстерності педагогів. В закладі працює:
Вчитель-методист - 9
Старший вчитель -  12 

Вища категорія - 24 

І категорія - 7
ІІ категорія - 2
Спеціаліст – 2
У  закладі впродовж 2018-2019 навчального року у 17 класах завершили навчання 420 учнів, а це на 24 учні більше, ніж у 2017-2018  навчальному році.  Спостерігаємо фактичний ріст кількості дітей та збільшення середньої наповнюваності класів(24,7), при вимозі -25,0 учнів.

У школі організовано навчання за денною та індивідуальною формами, що дає можливість забезпечити вільний доступ до освіти. Функціонує 1 група продовженого дня. Радіємо, що 6-й рік поспіль набираємо 2 перших класи. Цьому сприяє ефективна та кропітка робота вчителів початкових класів у школі майбутнього першокласника. Фахові консультації батькам надає психологічна служба школи.  Станом на 01.06.2019 р. до школи зараховано 59 першокласників. 
Здійснюється соціальний захист дітей. Відповідно до соціального паспорту кількість категорійних учнів становить – 183 (44%):

В школі навчається: 

- дитина-сирота - 2
- дітей, позбавлених батьківського піклування – 4
- Діти-напівсироти – 9
- Діти з неповних сімей – 29 

- діти, що проживають у складних життєвих умовах – 1
- дітей схильних до правопорушень –3
- дітей з малозабезпечених сімей – 21
- діти-інваліди – 9
- діти учасників АТО – 34 
- чорнобильці – 2 

- діти з багатодітних сімей – 66 

-діти, що виховуються у прийомних сім’ях -3

По закінченні 2018-2019 н. року з 420 учнів 31 учень  навчалися на високому рівні, 29 учнів нагороджені похвальними листами, 191 учень – на  достатньому і середньому, 14- на низькому. З 30 учнів 9-го класу 1 учениця, Сергієнкова Ангеліна, отримала свідоцтво про базову загальну середню освіту з відзнакою. З 17 учнів 11-го класу Зінчук Дарія є претендентом на  нагородження золотою чи срібною медаллю «За особливі досягнення у вивченні предметів».

Учні 11-го класу складали ЗНО з: математики, української мови, історії України, фізики, англійської мови, біології, географії. Сьогодні з’явились перші результати на інформаційних сторінках учнів- укр мова, фізика, математика. Результати нас потішили.
У школі створено всі умови для навчання, розвитку творчих здібностей та виховання учнів 1-11-х класів. Відповідно до навчального плану: 

· продовжено вивчення таких курсів «Поетика», «Риторика»,  «Розвиток продуктивного мислення», «Морально-етичне виховання», «Розвиток творчих здібностей», «Умілі рученята», курс за вибором «Етика», «Вчимося бути громадянами», факультативні курси «Міфологія», «Розв’язуємо текстові задачі», «Аранжування особистості», «Вчись думати», «Вибрані питання з алгебри», «Хімія в побуті», спецкурсу «Психологія спілкування» тощо.
· Для підвищення результативності та формування ґрунтовних знань учнів, з метою підготовки до предметних випробувань у 5-9-х класах введено індивідуальні заняття з математики, природознавства, зарубіжної літератури, географії, біології, правознавства, російської мови, іноземної мови (англійської), української мови, математики.
· Для підвищення рівня навчальних компетенцій та з метою якісної підготовки учнів до ЗНО з варіативної частини додатково виділені години на вивчення предметів інваріантної складової на академічному рівні з української мови, історії України, математики, англійської мови. 

Постійно аналізуємо роботу з обдарованими учнями через організацію позаурочної роботи з різних напрямків академічного спрямування, художньої самодіяльності, художньо-прикладного мистецтва. Так кандидатами у члени  МАН України є 5 учнів, які брали участь у міському етапі конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України. кількість призових місць на рівні міста залишається стабільною 4 призерів – це  наукові роботи з мистецтвознавства – Рокицька Валерія (вч. Окунєвич Т.П.) – учасник,
1. Захуцька Анна– 10 (ІІ) – зарубіжна література вч. Рой А.Ф.

2. Черниш Дарина – 10 (ІІ) – хімія вч. Черниш В.В.

3. Зінчук Дарія – 11 (І) - краєзнавство вч. Захарец С. М. 
4. Цуман Олександр – 9 (І) Інформатика вч. Маліновська М.М.
Стали учасниками обласного конкурсу Зінчук Дарія, Цуман Олександр

Учні беруть активну та результативну участь у міських предметних олімпіадах, різноманітних конкурсах де посідають призові місця. 

1. Шабленко Аліна – 7 (ІІІ, українська мова; ІІ - хімія) вч. Лук’янчук Т.А, Черниш В.В.

2. Андрєєва Марина – 8-А, (ІІІ, географія) вч. Дубенець О.П.
3. Швороб Ольга – 8-Б (ІІІ, біологія) вч. Дубенець О.П.
4. Заяц Іван – 9 (ІІІ математика) вч. Лесюк С.В.

5. Сергієнкова Ангеліна – 9 (ІІ, російська мова; ІІІ, англійська мова) вч. Рой А.Ф., Гребенюк В.М.
6. Захуцька Анна – 10 (ІІ, українська мова) вч. Юр’єва О.М.

7. Рокицька Валерія – 10 (ІІ, російська мова) вч. Адамець Г.С.
8. Фомін Владислав – 10 (ІІІ, англійська мова) вч. Гребенюк В.М.
9. Зінчук Дарія – 11 (ІІІ, укр. мова та література; ІІ російська мова; ІІ історія України; ІІ, англійська мова) вч. Гребенюк В.М., Рой А.Ф., Лук’янчук Т.А, Линник О.П.
10. Казмірчук Оксана – 11 (ІІІ, екологія) вч.Черниш В.В.
11. Самкова Тетяна – 11 (ІІІ, правознавство). вч. Діденко Т.В.
Результативною була участь учнів в конкурсах: 

- знавців української мови імені П.Яцика, мовно-літературному конкурсі імені Т.Г.Шевченка: 
1. Давидюк Софія – 3-А (ІІ) вч. Боянівська

2. Шафалюк Маргарита – 4-Б (ІІ) вч. Поліщук С.А.

3. Олексюк Олександра – 6 (ІІ) вч. Лук’янчук Т.А.

4. Беляк Богдана – 9 (ІІІ) вч. Юр’єва О.М.

5. Рокицька Валерія – 10 (ІІ) вч. Юр’єва О.М.

- міського ІХ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді ім.Т.Шевченка: 
1. Рибак Анастасія – 8-А (ІІІ) вч. Лук’янчук Т.А.

2. Сергієнкова Ангеліна – 9 (ІІ) вч. Юр’єва О.М.

3. Захуцька Анна – 10 (ІІ) вч. Юр’єва О.М.

4. Зінчук Дарія – 11 (ІІ) Лук’янчук Т.А.

Призер обласного літературного конкурсу:

1. Захуцька Анна – 10 (ІІІ) вч. Юр’єва О.М.

-І етапу (обласного) Всеукраїнської науково-технічної виставки-конкурсу молодіжних інновацій:

1.  Черниш Дарина – 10 (ІІІ). вч. Черниш В.В.

Призер конкурсу творчих робіт «Люблю тебе, моя свята Вкраїно»

Самкова Тетяна – 11  вч. Лук’янчук Т.А.
- пошукової акції учнівської молоді «Герої серед нас: сучасні захисники України»:

1. Зінчук Дарія – 11 вч. Захарец С. М.
- переможець міського фестивалю читців-гумористів «Веселинка»:

Ляшенко Костянтин – 4-А вч. Гальчин Н.І.
Захуцька Анна – 10 вч. Рой А.Ф.

103 учні школи взяли участь у  2-х етапах Міжнародного математичного конкурсу „Кенгуру”, за що нагороджені  дипломами: 24 учні отримали високий результат і були нагороджені червоними дипломами,  63 учні отримали достатній результат, а 16 учнів стали учасниками (керівник підготовки матеріалів до конкурсу вчитель математики Лесюк С.В.). 277 учні брали участь у 2-х етапах Всеукраїнського природничого конкурсу «Колосок» (кер. Дубенець О.П.), мовного конкурсу «Соняшник» - 70 учнів (керівники Юр’єва О.М., Лук’янчук Т.А.); мовного конкурсу «Sunflower» (керівники Рой А.Ф., Адамець Г.С.) – 40 учнів нагороджені дипломами ІІІ ст. Всеукраїнського рівня – 3 учнів, регіонального рівня І ст. – 4 учнів, ІІ ст. – 4 учнів, ІІІ ст. – 1 учень, диплом переможця на шкільному рівні – 6 учнів; мовного конкурсу «Грінвіч» (керівник Петрук О.М.) – 37 учнів нагороджені: дипломами І ступеня – 20 учнів, ІІ ступеня – 4 учня, ІУ ступеня – 13 учнів. 

Щороку покращується і спортивно-масова робота під керівництвом Салової Т.В. Призерами міської спартакіади стала шкільна команда хлопців з баскетболу ІІ м., дівчат ІІ місце, учні школи посіли ІІ місце у легкоатлетичному кросі, спортивних змаганнях «Олімпійське лелеченя», «Козацький гарт» - ІІІ м., брали участь та ставали призерами міських змагань з футболу серед учнів 5-6-х, 7-8-х та 9-11-х класів; міських змагань з баскетболу (юнаки, дівчата); фестивалі ранкової зарядки; міських змагань з настільного тенісу; міських змаганнях з легкої атлетики;  обласних та всеукраїнських змаганнях з важкої атлетики; міських змаганнях з кульової стрільби. Радує те, що після тривалої перерви ( декілька років поспіль не брали участі) сім’я Гайдачуків взяла участь у міському конкурсі «Тато, мама, я – спортивна сім’я» і гідно представили заклад на міських  спортивних змаганнях.
Учні та батьки ставали призерами міських, обласних та Всеукраїнських конкурсів образотворчого мистецтва, декоративно-ужиткового мистецтва під керівництвом Окунєвич Т.П., Ланчук І.Д. і були нагороджені грамотами та дипломами:

- призери конкурсу «Люби і знай свій рідний край»:

1. Гаврилюк Каріна – 6

2. Олексюк Олександра – 6 

3. Петренко Дар’я – 7

4. Мовчан Валерія – 8-А

5.  Швороб Ольга – 8-Б

6. Рокицьку Валерія - 10

- призери конкурсу писанкарства «Подільська писанка»

1. Шведа Роман – 3-А

2. Гудзь Юлія  - 6 

3. Олексюк Олександра - 6

4. Ляшенко Анастасія  – 6

5. Самкова Наталія – 6 

6. Тригубець Олександр – 8-А

7. Капласнька Марія – 9 

8. Рокицька Валерія – 10 

9. Родина Васильчука Дениса – 2Б

10. Родина Войтюка Дмитра – 4-Б

призери конкурсу-виставки новорічних композицій:

1. Ніколаєнко Максим– 1-А

2. Тишко Анастасія – 1-А 

3. Атаманюк Вероніка – 1-Б

4. Атаманюк Мілана – 1-Б

5. Струтинський Олександр – 2-А

6. Швед Роман – 3-А

7. Яцюк Роман – 5-А 

8. Сидоров Максим – 5-Б

призери виставки-конкурсу початкового технічного моделювання:

1. Безкоровайна Катерина – 4-Б

2. Хохліч Евеліна – 4-Б

3. Мовчан Вікторія – 4-Б

4. Марчук Анна – 4-Б

5. Мосійчук Андрій – 8-А 

6. Лавренюк Володимир – 9 

переможець виставки-конкурсу «Наш пошук і творчість тобі, Україно» :


1. Хохліч Максим – 8-А

2. Лавренюк Володимир – 9 

призери міського етапу обласного конкурсу «Природа України очима дітей Хмельниччини»:

1. Осьмак Діана – 2-А

2. Ткач В’ячеслав – 3-А 

3. Гальчин Іван – 4-А

4. Хоронжук Ілля – 8-А

5. Курільчик Анатолій – 9 

Високих результатів досягаємо тому, що педагоги школи систематично удосконалюють  свою професійну майстерність, володіють раціональними методами і прийомами навчання, цілеспрямовано виявляють і розвивають здібності школярів, забезпечують систему формування знань, умінь та навичок учнів, мають належний науковий  та методичний рівень, використовують різні завдання і вправи для розвитку когнітивної сфери  дитини, створюють умови для самовдосконалення та самореалізації учнів. 
Вчителі школи постійно діляться досвідом роботи на сторінках фахових журналів розробками уроків з предметів і виховних заходів. 
Педагоги закладу щорічно беруть участь у конкурсах педагогічної майстерності. Впродовж року на базі закладу проводились семінари, предметні методичні засідання. Особливо високим професіоналізмом відзначились уроки та виховні заходи Адамець Г.С., Рой А.Ф., Маліновської М.М., Петрук О.М., Боянівської О.В., Поліщук С.А., Черниш В.В.,  Гальчин Н.І., Сидорової Н.М., Ткач Н.Б., Васильчук О.Л., Лук’янчук Т.А., Окунєвич Т.П. та ін.  

За результатами проведення моніторингу рівня якості освіти учнів з окремих навчальних предметів в закладах освіти міста в ІІ семестрі 2018-2019 н.р. роботу адміністрації школи визнано такою, що сприяла поліпшенню освітнього процесу та контролю за ним. 
Ефективною та якісною є виховна робота в школі. Одним із кращих у місті є хоровий колектив, який посідає перші місця на обласних та міських оглядах художньої самодіяльності. Високий рівень музичних здібностей постійно  показують учні школи, які стають переможцями міського огляду-конкурсу художньої самодіяльності. Беруть участь у святкових концертах на рівні міста та області (кер. Курільчик О.М.). У цьому навчальному році були відзначені на міських конкурсах та заходах

1. Хоровий колектив «Мальви»

2. Вокальна групу хлопчиків «Подільські козачата»

3. Вокальна група «Розмай»

4. Фольклорну студію «Джерельце»

5. Ляльковий театр «Веселі Нотки»

6. Команда КВК «Машина часу»

Стали призерами міських, обласних, Всеукраїнських, міжнародних конкурсів естрадної пісні:

1. Плисюк Володимир – 5-А кл.

2. Швед Софія – 5-Б кл.

3. Дідик Олена – 7 

4. Паршикова Дар’я – 7

5. Панасевич Анастасія – 7

6. Скринник Анастасія – 8-Б

7. Швороб Ольга – 8-Б

8. Сергієнкова Ангеліна – 9 кл.

Велика увага у закладі приділяється патріотичному, екологічному, морально-правовому, художньо-естетичному вихованню. З цією метою проводилися різні заходи: тематичні години класного керівника, місячник оборонно-масової роботи, екологічний місячник, декада правових знань, мітинги-реквієми до Дня Чорнобильської трагедії, 74-й річниці закінчення Другої Світової війни. Протягом року діти неодноразово брали участь у акціях «Допоможи воїнам АТО». З метою вивчення історії, звичаїв та обрядів рідного краю, ознайомлення з його природою організовувалися екскурсії до міст України (Рівне, Кам’янець-Подільський, Острог, Львів, Житомир, Вінниця, Нетішин). 
 Кожним класним керівником та класним колективом створено власне портфоліо, де висвітлюються результати їх діяльності. Класні колективи мають класну символіку до якої входять герб, гімн та прапор класу. 
Через залучення батьківських і позабюджетних коштів на належному рівні проводиться літнє оздоровлення. Особливої уваги заслуговує пришкільний табір „Веселка”, в якому організовано 2-х разове харчування. 
Але у вирішенні даного  питання, на мою думку, більше зацікавлені не батьки, а вчителі, тому дехто з них довго вмовляє батьків окремих учнів, особливо з сімей групи ризику, щоб діти хоч би в одну зміну відвідали будь-який оздоровчий табір чи побували на екскурсії. Щороку діти незахищених категорій відвідують оздоровчі табори.  Цьогоріч 4 учнів перебуває у таборі «Дністровська чайка» у Кам’янець-Подільському районі. 
У закладі створено систему профілактичної роботи. Щомісяця аналізується стан правовиховної роботи з учнями, але хоч і зменшились пропуски уроків без поважних причин учнями групи ризику адміністрація  зверталася до правоохоронних органів з листом про повернення на навчання чотирьох учнів, двох з них ромської національності. 
Протягом 2018-2019 н.р. з учнями школи проводились заходи на правову тематику, а саме: година спілкування «Я громадянин країни – України»; анкетування з метою вивчення рівня знань про здоровий спосіб життя для учнів; виставка-огляд літератури; гра «Закон обов'язковий для всіх»; диспут «Подорож у країну прав дитини»; тематичне інформування «Конвенція ООН про права людини»; правова гра «Слідство ведуть знавці»; ігрове заняття «Права дитини у нашій державі»; факультативні заняття з морально-духовного та творчого розвитку дитини «Сходинки мудрості»; виховна година «Золоте зерно душі»; відкриті уроки правознавства для батьків «Поговоримо по​-сімейному»; бесіда з правового виховання «Екологія душі»; зустріч учнів з працівниками правоохоронних органів тощо. Відповідно до планів індивідуальної роботи з учнями, схильними до правопорушень класними керівниками, практичним психологом та соціальним педагогом проводяться індивідуальні бесіди, тренінги, спостереження, консультації для учнів та їх батьків з питань урегулювання проблемних ситуацій, конфліктів, виховання дітей у сім'ї: проведено психолого-педагогічний консиліум «Девіантна поведінка учнів», анкетування «Чи схильний ти до вживання наркотиків», «Чи шкодить алкоголь вашому здоров’ю», «Молодь і протиправна поведінка», «Вивчення способу життя учнів», обстежено житлово-побутові умови учнів, які перебувають на внутрішкільному обліку. Превентивна робота будується на діагностичній основі з використанням інформаційно-комунікаційних технологій.

Здійснюється соціально-педагогічний супровід учнів, які потребують допомоги у соціальній адаптації через тренінгові заняття: «Подолання шкільної тривожності», «Розвиток комунікативних вмінь», «Подолання шкідливих звичок».  Класні керівники та соціальний педагог планують і проводять індивідуальну корекційно-виховну роботу з учнями з девіантною поведінкою

Значна роль в профілактиці правопорушень серед учнівської молоді приділяється роботі з батьками. У школі організовано правовий всеобуч для батьків, в рамках якого проводились дискусії, батьківські збори, консультації: «Важкі діти», «Сімейна скринька», «Що робить підлітка важковиховуваним», «Не буди лиха», «Дні довіри». Для батьків організовано зустріч з працівником місцевої прокуратури під час проведення загальношкільних батьківських зборів.

У загальному приміщенні, зокрема у коридорах, холі та кабінетах, розташовані куточки на різну тематику: «Інформаційний вісник»; «Знайомимось із Конституцією України»; «Візитна картка»; «Класному керівнику»; «Ми керуємось»; «Скажи наркотикам - «Ні!», правових знань тощо.

Але у 2018-2019 н.р. у школі прослідковувались випадки крадіжок.
Належна увага приділялася організації харчування дітей, збереженню та зміцненню їх здоров’я.

Учні 1-4-х класів харчувалися безкоштовно. Рішенням  сесії міської ради  учнів різних вікових категорій, які надавали закладу довідки про те, що їх сім’я є малозабезпеченою, діти учасників АТО отримували безкоштовне харчування.

Протягом 2018-2019 зафіксований один випадок дитячого травматизму виробничого характеру. Так через дитячі пустощі під час перерв діти отримують незначні травми і дуже велика кількість травм побутового характеру. Тому батькам і педагогам слід більшу увагу звертати на профілактику  побутового травматизму, дорожньо-транспортного травматизму серед підлітків, проводячи бесіди, тренінги, виховні години, а батькам щоденно, відправляючи дитину до школи, нагадувати правила поводження їх на дорозі, в школі та громадських місцях. 
Кількість  хронічних захворювань серед дітей не збільшується, але і не зменшується. Не змінилась кількість учнів, що проживають у мікрорайоні школи і потребують індивідуального навчання на дому: (за висновками ПМПК) у 2018 - 2  учні, у 2019 планується – 3  учні.
Сім’ю робить колективом дитина. Педагогів, батьків, директора також об’єднують діти, спільні тривоги і турботи про них. Тому погляд на дитину як на найвищу цінність, на головний предмет педагогічної і взагалі людської турботи є основою згуртування батьків та педагогів.

І мені дуже приємно, що  всі проблеми батьків, педагогів, дітей вирішуються в кабінеті директора, під час батьківських зборів, засідань батьківських комітетів, отже цілеспрямовано проводиться робота щодо охорони прав дитини.

В народі говорять:  "Хто не працює у того немає проблем". На сьогодні існують проблеми в нашому закладі. Це – поліпшення  стану матеріально-технічної та науково-методичної бази. Через велику витрату коштів на поточні ремонти (приміщення школи є дуже старим)  на придбання науково-методичної літератури та поповнення кабінетів ТЗН коштів витрачається мало. За кошти державного бюджету у співфінансуванні із місцевим бюджетом придбано оргтехніку, медіатехніку. За сприяння депутата Верховної Ради України Мацоли Р.М.- два плазмові телевізори і принтер  на загальну суму 90 000 грн.
  Я дуже вдячна батьківським колективам за взаєморозуміння і підтримку мене як директора школи у бажанні створити комфортні умови для навчання, виховання та творчого розвитку наших учнів.  Користуючись нагодою,  хочу подякувати голові шкільного батьківського комітету Потапській В.В. та всім головам класних батьківських комітетів за сприяння у поповненні рахунку благодійного батьківського фонду. Завдяки вам та спонсорській допомозі на розвиток школи за 2018-2019 н.р.  надійшло 51345 грн., на поточний ремонт класних кімнат - 36027,73 коп.
Завдання на 2019-2020 навчальний рік:

- Впровадження державної політики в галузі освіти згідно з Конституцією України, Законом України “Про освіту”, “Про загальну середню освіту”, Законом “Про забезпечення функціонування української мови як державної”, Державного стандарту початкової загальної освіти, Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти.
- Реалізація нового Стандарту початкової освіти, Концепції Нової української школи. (Нова українська школа – це ключова реформа Міністерства освіти і науки. Головна мета – створити школу, у якій буде приємно навчатись і яка даватиме учням не тільки знання, як це відбувається зараз, а й вміння застосовувати їх у житті).
- Удосконалювати роботу моніторингової служби якості освіти закладу.

- Продовжувати вдосконалення форм, пошуку та відбору творчих, здібних, обдарованих учнів.

· Створення умов для самореалізації учнів, розвитку їхніх здібностей у різних видах урочної та позаурочної діяльності на основі вивчення  потреб школярів.

· Скеровувати роботу вчителів-предметників на активне застосування тестових форм, оцінювання навчальних досягнень учнів з метою підготовки до ЗНО та ДПА. Продовжити психолого-педагогічний супровід учнів з підготовки до ЗНО та ДПА.

· Виробити систему роботи над створенням авторських програм.

· Продовжити практику видавничої діяльності вчителів та учнів.

· Удосконалення системи роботи з національно-патріотичного виховання школярів.

· Виховання національно свідомого громадянина України.

· Співробітництво школи з батьками у вихованні дітей.

· Тримати на контролі дотримання техніки безпеки та безпеки життєдіяльності учнів у школі та під час екскурсій.

· Систематично проводити інформаційно-просвітницьку роботу з дітьми пільгового контингенту та їх батьками по ознайомленню із змінами у законодавстві України щодо пільгових категорій дітей.

· Більш активно залучати працівників ДАІ, МНС, медичних установ до профілактичної роботи з учнями.

Вважаю, що вагомим критерієм оцінки моєї управлінської діяльності є сприйняття мене як директора педагогами, учнями, а через них  і батьками. Якщо діти пишаються своєю школою, то це означає, що вони пишаються і своїми педагогами. Розумію, що розумно будувати взаємовідносини педагогів, учнів, батьків, можна тільки там, де всі відчувають свою приналежність до найвищої справи на Землі – формування людини. Розумно організоване керівництво повинно, в першу чергу,  сприяти залученню кожного члена системи „учні-батьки-вчителі-директор” до вирішення усіх питань освітнього процесу та вселяти в кожного віру і тверду переконаність, що він є активним і відповідальним співучасником цієї системи.
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